3243 万 1000 万 835 万

三个大乐透头奖均出自"机选"

■专题撰稿 陈敏

"机选"作为简单易操作的投注方式,为不少购彩者所青睐。机选中大奖,这意外和惊喜来得更加强烈。 前不久,重庆渝中一位购彩者由于赶时间,机选中出 3243 万;吉林辽源一位购彩者习惯采用机选,收获 1000 万元;湖北武汉一位购彩者凑数机选,中得835 万元。三地中奖者所中均为体彩大乐透。

赶时间机选中 3243 万



10月15日 重庆渝中区购 彩者老林在体彩店销售员罗先生 的陪同下,现身市体彩中心,领走 大乐透 3243 万元大奖。

9月29日,在体彩大乐透第 21113 期开奖中,老林通过一张 经 2 倍投的、7+3 复式追加票,中 出 2 注 1621 万元一等奖及小奖

领奖现场, 老林表示这次中 奖多亏了罗先生的提醒。这是怎 么回事呢?

罗先生接过话茬,说:"老林 在我的店里购买大乐透几年了, 每期不落。9月29日那天晚上。 我看大乐透都快到截止销售时间 了,老林还没来买,我怕他是因为 太忙,忘了买,就赶紧给他发了条 微信。

老林表示,由于当天十分忙 碌, 他完全忘记了购买大乐透的 事情,"还好老罗给我发了条消 "老林赶紧着手选号码,罗先 生则建议老林直接机选 毕竟离

当期大乐诱销售截止时间已越来

体彩 超级 大大语

à i±378 a

第 21113期 2021年09月29日 110500-506860-093663-809207 355749 xm

追加投注2倍

前区 17 18 24 25 27 28 31 前区 04 08 10

"还好你接受了我机选号码 的建议,当时出完票一看,距离销 售截止时间还有17秒,如果我动 作慢一点,你的3243万'压哨'巨 奖可能就没了。"罗先生说。

对于奖金的使用,老林表 示先现场向社会公益事业捐赠 10 万元, 然后回家再慢慢考 虑,用奖金重点去帮助哪些困 难人群。

习惯机选中 1000 万

10月18日,吉林辽源购彩 者张先生现身省体彩中心,领走 大乐诱 1000 万元大奖。

16日,在体彩大乐透第 21118 期开奖中、张先生通过一 张 5 注号码、10 元投入的单式 票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,当期开奖日下午,张 先生买完菜准备回家时路过一家 体彩店,便走了进去。"我问代销 者,晚上是不是有大乐透开奖,得 到肯定答案以后, 我就按照习惯 机选打了三张彩票,每张5注,每 张 10 块钱。

张先生说, 当晚 11 点多核 对完第一遍号码时有点懵,甚 至还感觉视线开始模糊了,"我 当时是真不信我能中这么大的 奖啊,核对了好几遍没敢相信。 然后,我开始平复心情,到后半 夜凌晨三点多,按捺不住激动 的心情给我爸打了个电话,告 诉他我中了1000万大奖,结果 我爸就问了我一句'你是不是

喝多了?'就把电话挂了。"紧接 着,张先生又给自己的爱人也 打了一个电话,爱人接到电话 以后问出的第一句同样是"你 是不是喝酒了?"

张先生兴奋地一宿没睡,17 日准备出发到长春领奖之前,家 里人才相信他确实中了大奖。

对于奖金的使用, 张先生说 自己是做个体生意的, 打算用一 部分奖金投资到事业上,剩下的 打算提升生活质量。

"凑数"机选中 835 万

10月15日,湖北武汉购彩 者沈先生现身省体彩中心, 领走 大乐诱 835 万元大奖。

13 日, 在体彩大乐透第 21117期开奖中,沈先生通过一 张 3 注号码、6 元投入的单式票, 中出1注835万元一等奖。

沈先生说,他年轻时从农 村来到武汉白手起家做生意, 业余爱好之一就是购买彩票,

此前虽没有中过大奖,但小奖 不断。在他还在读中学时,一 位亲戚中得体彩 186 万元,这 让他心中始终充满了信心与 希望。

当期大乐透开奖日, 沈先 生像往常一样走进店内购买了 一张 8+3 复式票,还买了一些 排列3游戏。由于平时喜欢吉 利的数字,所以在付款时,为了

将钱款尾数凑到"8",他便再出 6元让老板补打了一张3注大 乐透机选票。没想到,这张凑数 的机选票,让他意外收获了835 万元大奖。

关于奖金的使用, 沈先生表 示,会用来帮助身边的亲戚朋友, 尽可能多做一些善事。领奖时,他 还主动拿出2万元爱心款捐助给 **谷**困群体。

●大奖旺站 -

中出 6855 万和 1000 万

喜气洋洋! 这两家体彩店庆祝中奖

中奖门店了。前不久,广东广州一体彩店中出6855万,江西赣州一 体彩店中出 1000 万。大奖中出后,两家体彩店均举行了场面盛大 的庆祝活动,吸引了街坊邻居进店沾喜气,其中一家店还吸引了网 红探店打卡。

中 6855 万 体彩店获现金奖励

9月29日,广东广州黄埔 区广新路 491 号之一的 4401030847 体彩店门前锣鼓喧 天、醒狮起舞,吸引了附近街坊 的围观

9月22日,在体彩大乐 透第 21110 期开奖中,该店一 位购彩者通过一张经 4 倍投 的、6+3复式追加票,中出4 注 1643 万余元一等奖及小奖

一连串, 单票收获奖金 6855 万元。

获"幸运实体店"称号,代销者李 先生和销售员颜女士分别获得 奖励金 10000 元和 2000 元。

该店代销者李先生说,得知 店里中了6000多万,心情很是 激动,"我替中奖的人高兴,店里 出大奖我很自豪。

中 1000 万 体彩店吸引网红探店

10月18日, 江西赣州龙南 市金星三路 14 号的体彩 3606006920 门店一片欢腾,巨幅 中奖喜报格外醒目,门店里里外 外装扮一新,鲜艳的花篮、中奖喜 报、大地贴和海报等,处处都透着 喜气洋洋的欢乐气氛。

16日,在体彩大乐透第 21118期开奖中,该店中出1注 1000万元一等奖。

活动现场,热闹的舞狮及 锣鼓表演吸引了大批市民驻足 围观,大家互相讨论着,一边啧 啧羡慕大奖得主的好运气,一 边进店打几注大乐透,期待将 这份好运延续下去。

代销者李俊东说,每天一大 早就陆续有购彩者进店,一来是 想了解大奖前后的故事,二来是 想沾沾大奖喜气。众多人群中, 90 后帅小伙"萝卜头"格外引人 注目,作为抖音平台上的赣州探 店 vlog 博主,他在中奖门店拍

"昨天就知道龙南中大奖 啦,今天一早赶过来录制一期探 店视频,做 vlog 探店以来,第一 次拍体彩门店中大奖,不仅想见 证一下大奖门店的风采,试试手 气.也希望这期视频能在抖音上 涨点粉。"他兴奋地说。

(陈敏)



●观察

关于机选的这个"谣言",早该打破了

长期购买彩票的购彩者,相 信或多或少都听到过这样的谣 --机选号码(终端机随机选 的号码)不能中大奖,因为中奖号 码就是由机器控制的, 不可能出 大奖。

事实并非如此。对数字乐透 型游戏来说, 机选号码由终端机 随机产生, 中奖号码由摇奖机随 机产生,这两则并没有关联性。不 仅如此,近年来,随着越来越多购 彩者通过机选中出体彩大乐透头 奖,"机选不能中大奖"的谣言也 不攻自破。 随手举几例。

在体彩大乐透第 21113 期开 奖中, 重庆渝中区购彩者老林拿 下 3243 万元大奖,他通过一张经 2倍投的、7+3复式追加票,中出 2 注 1621 万元一等奖及小奖一

连串。这张中奖彩票,是老林在体 彩店代销者的建议下, 快速机选 打出的, 距离当期销售截止时间 仅差17秒,颇为惊险。

在体彩大乐透第 21118 期开 奖中, 吉林辽源购彩者张先生通 过一张5注号码、10元投入的单 式票,中出1注1000万元一等 奖。张先生习惯机选投注,当期也 不例外。

在体彩大乐透第 21117 期开

奖中,湖北武汉购彩者沈先生通过 一张 3 注号码、6 元投入的单式票, 中出1注835万元一等奖。这张中 奖彩票,是沈先生机选凑数的。

不仅是体彩大乐透, 机选7 星彩、排列游戏命中大奖的购彩 者也比比皆是。

总而言之, 只要是概率型游 戏,不论是机选还是自选号码,其 命中奖号的概率是完全一样的。 机选中大奖,就是这么幸运!